

TKO JE ŽIV?

Što tražite Živoga među mrtvima? Nije ovdje nego uskrsnu!... (Lk.24,5-6)

Svijet i čovječanstvo ispunjeni su nemirom i tamom beznađa, izgubljeni lutaju prostranstvima pohlepe, ljubomore, laži. Traže smisao, ljubav... traže život!

Gdje usmjeriti svoj pogled? Prema čemu ili prema kome? Da li prema nasilju, ratovima, otimačinama, strahovima, materijalnim bogatstvima, raspalim brakovima i obiteljima. Može li današnja politika, mogu li političari, političke stranke, političke ili gospodarske institucije pronaći izlaz iz takvog puta, puta siromaštva, moralne i duhovne krize? NE! Oni gledaju samo sebe.

U vrijeme kada se oko nas čuju jauri, pozivi za pomoć, čuje se vapaj: Tko može pomoći?

Nemojmo tražiti Živoga među mrtvima. On je živ i daruje svoj život nama, tebi. Donosi nadu koja mijenja svijet oko sebe, koja mijenja svijet u sebi, koja mijenja srca. Srca koja postaju živa i nisu više tvrda i kamena.

Vrijeme je kada se sjećamo osobe koja je umrla za nas. Može li to netko napraviti? Zašto je ona umrla za nas, za mene?

Kristova poslušnost Ocu nebeskom, poslušnost sve do smrti na križu uči nas da ljudski rod bude poslušan Bogu i Njegovoj riječi.

On, trajni lik Božji, nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom, nego sam sebe „opljeni“, uzevši lik sluga, postavši ljudima sličan; obličjem čovjeku nalik, ponizi sam sebe, poslušan do smrti, smrti na križu (Fil., 2,6-8)

Vrijeme je kada kršćanski svijet želi prenijeti svijetu oko sebe poruku vječnoga života, poruku nade u bolji, ispunjeniji život.

Vrijeme je kada trebamo uskliknuti da, iako se oko nas sve čini besmisleno, kada se vidi samo smrt, On nas zove i govori nam „Ti idi za mnom“.

Zato, radujte se jer On je živ i prisutan ovdje, uz tebe, uz tvoje srce. On želi ući u tvoje srce i biti s tobom. Zato je sada vrijeme uskrsa, vrijeme kada Spasitelj svijeta može uskrsnuti u tvom srcu, u tvom život. Unatoč krizama, strahovima, ratovima, nevoljama, On je tu, kuca na tvoja vrata, želi ući i biti s tobom. Ne želi te napustiti, nemoj niti ti Njega

„Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce... Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje...(Iv 10, 11 i 14)

“vratit ću se da vas uzmem k sebi da i vi budete gdje sam ja” (Ivan 14,3)